
 - 1 -

 令和７年度第２回伊勢原市消防運営委員会 会議録 

 
〔事 務 局〕   消防総務課 
〔開 催 日 時）   令和７年７月３０日(水) 午後１時３０分から２時４５分 
〔開 催 場 所〕   伊勢原市役所、２C 会議室 
〔出 席 者〕 
（委員７名）    萩原会長、代田副会長、秋澤委員、藤田委員、増田委員、 

吉岡委員、髙橋委員 
（職員９名）     瀬尾消防長、武樋参事兼消防署長、山口消防総務課長、河野警防課長、 

森屋予防課長、安居院消防管理課長、吉田消防総務課主幹 
野崎消防士長、加藤消防士長、 

〔公開可否〕   公開 
〔傍聴者数〕   ０人 
《審議の経過》  次のとおり 
１ 開会 
２ あいさつ 
３ 議事     審議１件、報告事項３件 
４ 閉会 
 
《議事録経過》 
１ 開会 

（事務局）ただ今より、令和７年度第２回消防運営委員会を始めます。どうぞよろしく

お願いします。では、萩原会長よろしくお願いいたします。 
２ 審議 
（１）消防本部・消防署本署移転整備について 
 （議 長）消防本部・消防署本署移転整備についての答申案の説明を委員会に求めた。 

（副会長）答申案を読み上げ説明。 
（議 長）委員の皆様、何かご意見はありますか。 
（議 長）諮問では、A、B２カ所の移転候補地からの選択を求められていた。それを記 

載するべきでは？ 
（副会長）当初はそうだったが、委員会では結論は出せないとなった。 
（議 長）諮問に対する答申であればやはり記載は必要。 
（事務局）では、答申案別紙２意見の移転候補地について、会長、副会長が合意した一

文を加筆した上で会長一任はいかがでしょうか？  
（議 長）委員の皆様、事務局から提案がありましたが、いかがでしょうか？ 
（委 員）異議無し。 
（議 長）賛成多数により、本答申案については一部加筆修正した上で会長一任となり 

可決しました。ありがとうございました。 
（議 長）続いて、報告事項についての説明を事務局に求めた。 
（事務局）報告事項（１）から（３）について、資料に基づき順次説明。 
（委 員）消防団の再編成について、現状は維持も災害対応も厳しい状態なので、諸問

題はあるが進めて欲しい。 
（委 員）再編成は理解できるが、消防団を整理した上での常備消防の消防力は大丈夫

なのか？ 
（事務局）大丈夫です。 
（委 員）共同指令センターでは、秦野市はドローンを活用しているが、伊勢原市はま 

だなのか？ 
（事務局）警防課長が操縦資格は取得しており、職員に操縦講習も実施している。 
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ドローン機体についても来年度予算計上する。 
（議 長）委員の皆様、ご意見ご質問ありがとうございました。それではここで議長を

降ろさせていただきますので、進行を事務局にお返しします。 


